
Celoštátna postupová súťaž a prehliadka detských a mládežníckych dychových hudieb 
na počesť Rudolfa Hečka 

8. – 9. 10. 2016 Dolná Súča 
 

 
V jednej ľudovej piesni sa spieva:  
„Súčanská dolina, tá je veľmi krásna, keď nad ňou vychádza večer hviezda jasná.“ 
 
V Dolnej Súči v sobotu na celoštátnej súťaži dychových orchestrov vyšlo tých hviezd viac než dosť... 
 
Už po štvrtýkrát sa v kultúrnom dome stretli najlepšie dychové detské a mládežnícke orchestre zo 
Slovenska, ktoré predviedli svoje umenie.  
 
Dolná Súča, obec ležiaca v malebnom venci okolitých hôr s dominujúcim vápencovým Krásinom, 
majestátne sa vypínajúcim nad obcou, sa nachádza v oblasti bohatej na kultúrny život a tradície. 
Hovorí sa: „Čo Súčan – to muzikant.“ A nevzniklo to náhodou. V podstate v každom z rodinných 
domov bol alebo niekto je muzikantom. 
 
Od 14.00 h popoludní až do večera sa v sobotu 8. 10. 2016 na pódiu v kultúrnom dome vystriedalo 
sedem dychových orchestrov – päť detských a dva mládežnícke. 
 
Napriek tomu, že v dnešnej dobe prevažuje iný hudobný štýl, teší nielen nás, ale určite aj všetkých 
ostatných dychovkárskych nadšencov, že v jednotlivých zoskupeniach môžeme vidieť čoraz viac 
mladých ľudí, ktorí sa dychovej hudbe venujú rovnako radi ako ich predchodcovia.  
 
A práve o tom bola Celoslovenská súťaž a prehliadka detských a mládežníckych dychových hudieb na 
počesť Rudolfa Hečka, ktorý bol pokračovateľom tradícií v Dolnej Súči.  
 
Ako už býva zvykom, každá súťaž má svoju odbornú porotu, ktorá dohliada na dodržiavanie 
ustanovení propozícií vyhlásenej súťaže, a nad umeleckými výkonmi súťažiacich orchestrov, na 
dramaturgiu, ale aj výnimočné či pozoruhodné interpretačné výkony. A nebolo to inak ani v sobotu. 
Súťažiacich hodnotila odborná porota v zložení: 
 
Predseda poroty:  
Mgr. Adam Hudec, hudobný skladateľ a čestný predsedu ZDHS 
 
Členovia poroty: 
Mgr. art. Michal Bróska, dirigent a zástupca riaditeľa ZUŠ Považská Bystrica 
Róbert Novák, hudobný skladateľ a kapelník DH Nováčanka z Košíc 
Peter Schürger, umelecký vedúci, dirigent DO mladých v Košiciach 
Ing. Pavel Špaček, tajomník ZDHS, dirigent a umelecký vedúci DH Vištučanka. 
 
Celoštátna súťaž a prehliadka detských a mládežníckych dychových hudieb 
Celoštátna postupová súťaž a prehliadka detských a mládežníckych dychových hudieb je vrcholným 
podujatím tejto kategórie žánra dychovej hudby na Slovensku. Hlavným cieľom je prezentovať 
umeleckú úroveň a výsledky činnosti detských a mládežníckych dychových hudieb v uvedených 
súťažných kategóriách. Slúži na podporu umeleckého rastu mladých hudobníkov, ale aj na vzájomné 
spoznávanie sa a rozvíjanie priateľských stykov v profesijnej obci priaznivcov dychovej hudby na 
Slovensku, ako aj na výmenu skúseností v práci s mladými adeptmi tohto žánra.    
 
 
 



UDELENÉ ŠPECIÁLNE CENY: 

 Cena za pozoruhodný inštrumentálny výkon klarinetistov z DDH Rudolfa Hečka Dolná 
Súča Juraj Michálik a Karolína Barišová 

 Cena za najlepší dirigentský výkon – Roman Maďar 

 Cena za dramaturgiu – DDH Rudolfa Hečka Dolná Súča 

 Cena za prevedenie povinnej skladby Ikova Kopáčika TANEC – FOR BRATISLAVA 

 Cena starostu Dolnej Súče – DDH Hradišťanka Hradište  

 Cena Trenčianskeho osvetového strediska v Trenčíne – DDO ZUŠ Brezno 

 Cena za najvyšší počet bodov od firmy Hudobné nástroje Beáta Balážová, Prievidza – 
FOR BRATISLAVA 

 
 


